

„Magyarország erdőállományai” kiadvány legújabb kötete

Immár hagyomány, hogy a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ Erdészeti Igazgatósága (korábban: Állami Erdészeti Szolgálat központja) ötvenként megjelentet egy átfogó jellegű, országos erdőadatokat tartalmazó kiadványt. Ebbe a sorozatba illeszkedik a „Magyarország erdőállományai, 2006” kiadvány is, mely országos adatokat tartalmaz az erdőkről, de egyes adatok megye, illetve az erdőgazdasági tájcsoporthoz is kiegészítésre kerültek.

A kiadvány célja

- a 2006. január 1. időpontra vonatkozó országos erdőállapot bemutatása,
- a 2006. évi erdőállomány-gazdálkodás teljesítési adatainak ismertetése,
- az elmúlt öt-tíz évben az erdő állapotában és a gazdálkodásban bekövetkezett változások ismertetése.

Magyarországon az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. LIV. törvény írja elő a tartamos (fenntartható) erdőgazdálkodást minden erdőben. A tartamos er-



dőgazdálkodással hosszú távon biztosítható az erdő anyagi és nem anyagi jellegű szolgáltatásainak fenntartása. E kötetben is megtalálhatók mindazon indikátorok, amelyeket a magyarországi erdészeti gyakorlat hagyományosan használ a tartamos erdőgazdálkodás ellenőrzésére, és amelyek egyúttal jól illeszkednek a nemzetközi rendszerhez is.

Adatforrásként a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ Erdészeti

Igazgatósága által nyilvántartott adatok szolgáltak, elsősorban az Országos Erdőállomány Adattár.

A kiadvány egyes fejezetei a kialakult tulajdoni és gazdálkodói viszonyokat, az erdő elsődleges rendeltetéseit, a termőhelyi adottságot, a fajfajmegoszlást, az erdők egészségi állapotát, az éves gazdálkodási eredményeket tárgyalják statisztikai táblázatok, grafikonok, tematikus térképek formájában. A táblázatokban, grafikákban megjelenített adatokhoz rövid szöveges értékelés kapcsolódik, mely egyrészt fogalommagyarázatul is szolgál a szakmai kifejezésekben kevésbé jártas olvasónak.

A kiadvány, mely 12 oldalas ismertető füzetből és az adatokat tartalmazó CD-ből áll, letölthető a www.aesz.hu oldalról, valamint elérhető az Európai Erdők Hete rendezvénysorozat kiemelt helyszínén.

MGSZH Központ
Erdészeti Igazgatóság

Trükkös fatolvajt fogtak az erdészek

„Nagybani” fatolvajt fogtak a Mecseki Erdészeti Zrt. munkatársai. A falopás és természetkárosítás miatt feljelentett bűnöző ügyét a rendőrség gyorsított eljárás keretében vizsgálja.

Nagy tételben, megrendelésre dolgozó fatolvajt fogtak el a Mecseki Erdészeti Zrt. Pécsváradi Erdészeti Zrt. munkatársai október közepén. A pellérdi férfit a bűdöskúti részen fülették le az erdészek, az autóval és az éppen ellopott fával együtt, és feltartóztatták, amíg a rendőrség a helyszínre nem ért. A tettes ellen az erdészeti mellett a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai is feljelentést tettek, természetvédelmi övezetbe történő behatolás miatt.

Az erdészeti munkatársai elmondták: a helyi „alkalmi” tolvajokat a keréknymok alapján általában be tudták azonosítani, ám az utóbbi időben hagyott, rendkívül változatos nyomok gondol-

kodóba ejtették őket. A rendőrségi nyomozás során kiderült: a tettes egy orgazda megrendelésére dolgozott, aki minden alkalommal más autót bérelt számára a fa elhordására.

A feljelentés nyomán a rendőrség gyorsított eljárásban vizsgálja az ügyet, és az első bírósági tárgyalásra már október 22-én sor került volna – csak hogy az élelmes tolvaj egyszerűen nem jelent meg, elodázva így az ügy lezárását.

Honlapjaink:

www.oec.hu

www.erdeszetilapok.hu

www.forestpress.hu

www.allamerdo.hu

www.erdo.hu



Dr. Varga László
okleveles erdőmérnök és ügyvéd
vezetésével működő

DR. VARGA LÁSZÓ ÜGYVÉDI IRODA

Értesíti tisztelt ügyfeleit, hogy az
iroda címe megváltozott:

Iroda:

1201 Budapest, Ady Endre utca 200.

Aliroda:

1204 Bp., Baross u. 34/a III. em. 33.
Levelezési cím: 1725 Budapest, Pf. 75.
Tel.: 06-30-858-93-78

E-mail: dr.vargalaszlo@t-online.hu

Irodánk főbb szakterületei:

- ingatlanjog
- cégügyek
- mezőgazdasági, erdészeti igazgatás
- munkajog
- számvitel, adózás